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Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στις Κατασκευές,  

 

 

 
 

 

 

 

 

Συνάδελφοι, δίνουμε μαζική απάντηση στην πολιτική της φτώχειας του λαού, στην 

κυβερνητική κοροϊδία των διαφόρων voucher και pass, του καλαθιού του νοικοκυριού.  

Διαδηλώνουμε για την προστασία του εισοδήματος μας, για αυξήσεις στα μεροκάματα, για 

την ασφάλιση μας, τα ένσημα μας, την Υγεία και την Πρόνοια, για τις ανάγκες μας, που 

συνθλίβονται από την αντεργατική πολιτική, την ακρίβεια και τις ανατιμήσεις. 

Βροντοφωνάζουμε: «Ως εδώ! Απαιτούμε λύσεις στα προβλήματα μας που 

οξύνονται». 

Ήμασταν χρόνια άνεργοι, κακοπληρωμένοι, μας «έτρωγαν» τα ένσημα τα αφεντικά. Τώρα 

που οι μηχανές του κλάδου των Κατασκευών είναι στο «φουλ», τώρα που έχουμε δουλειά, 

διαπιστώνουμε ότι αντί να απαλλαγούμε από τα προβλήματα αυτά πολλαπλασιάζονται και 

οξύνονται.  

Το μεροκάματο μας δεν φτάνει, εξανεμίζεται στα καύσιμα, στη θέρμανση, στους 

λογαριασμούς της ΔΕΗ, στο σούπερ μάρκετ. Τα ένσημα μας γίνονται πλιάτσικο των 

διάφορων αρπακτικών. Μας λένε, ότι λείπουν εργατικά χέρια στην οικοδομή, ακούμε τους 
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κυβερνώντες να επιχειρηματολογούν για φοροφυγάδες που θα τους ελέγξουν και με 

νομοσχέδιο, που θα ψηφίσουν στη Βουλή, θα επιβάλλουν «δικαιοσύνη» και θα τους 

υποχρεώσουν να πληρώσουν φόρους. 

Είναι υποκριτές! Φορτώνουν με φόρους και βάρη τα εργατικά, λαϊκά στρώματα και 

αφήνουν ανενόχλητους τους μεγαλοκαρχαρίες. Στην οικοδομή με την τεράστια 

εισφοροδιαφυγή, με το κλέψιμο και εμπόριο των ενσήμων μας, σφυρίζουν αδιάφορα οι 

κυβερνώντες. 

Ο νέος προϋπολογισμός είναι αντεργατικός, γιατί ενισχύει ακόμη παραπέρα την άσχημη 

κατάσταση που βιώνουμε. 

Η υποχρηματοδότηση της Υγείας, της Πρόνοιας, η κατάσταση της Παιδείας, των κενών 

στην εκπαίδευση, οι συντάξεις κοροϊδία, συνεχίζουν να σηματοδοτούν ότι μπροστά μας θα 

έχουμε ακόμη μεγαλύτερες δυσκολίες και προβλήματα.  

Για να ανακουφίσουμε τη ζωή μας, να αποσπάσουμε αποτελέσματα, να εμποδίσουμε 

αντεργατικά μέτρα, χρειάζεται να ενισχύσουμε τον αγώνα μας. Δεν αποδεχόμαστε να 

πληρώνουμε εμείς συνέχεια τα σπασμένα.  

Δεν συμβιβαζόμαστε, το 95% των φόρων να βγαίνει από τις τσέπες μας και οι 

μεγαλοεπιχειρηματίες, που έχουν «κέρδη με ουρά», να πληρώνουν μόνο το 5% και να 

απολαμβάνουν προνόμια και φοροαπαλλαγές στο όνομα της ανάπτυξης και των 

επενδύσεων. Όλα αυτά περνάνε από τις δικές μας πλάτες, από τη δική μας δουλειά. Χωρίς 

εμάς δεν μπορεί να προχωρήσει τίποτα. 

Τέρμα τα ψέματα και τα παραμύθια! Δεν μπορούν να ξεγελάσουν κανέναν. Περάσαμε 

πολλά, ακούσαμε πολλούς να υπόσχονται και πλέον έχουμε πείρα. 

Μπροστά οι ανάγκες μας, η ζωή και το μέλλον των οικογενειών μας. 

Με τον αγώνα μας θα κερδίσουμε το δίκιο μας! 
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